

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 4.1 Фізична терапія в камбустіології
Рівень ВО	другий(магістерський) рівень
Назва спеціальності/ освітньо-професійної програми	227 Терапія та реабілітація /Фізична терапія
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 3 семестр, 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (з них лекції/практичні)	Усього 150 год., з них: 10 год. лекції, 14 год. практичні
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра фізичної терапії та ерготерапії
Автор освітнього компонента	Трач Роман Ярославович
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Пререквізити: основи медичних знань та медична термінологія, нормальна анатомія та фізіологія людини, долікарська медична допомога; професійна етика, деонтологія та психологія спілкування; основи практичної діяльності у фізичній терапії та ерготерапії
Що буде вивчатися	Особливості фізичної терапії та ерготерапії в камбустіології
Чому це цікаво/треба вивчити	Вивчення ОК "Фізична терапія в камбустіології" є важливим, оскільки лікування термічних уражень, хімічних опіків та електротравм здійснюється групою фахівців в рамках мультидисциплінарної команди, у тому числі фахівця з фізичної терапії. Від ефективності роботи фізичного терапевта в значній мірі залежить результат лікування та віддалені наслідки для пацієнта.
Чому можна навчитися(результати навчання)	За результатами вивчення даної дисципліни формуються знання про особливості засобів фізичної терапії в камбустіології та їх вплив на стан здоров'я людини. Формуються уміння та навички з організації та проведенні фізичної терапії в камбустіології відповідно до основних принципів її застосування.
Як можна користуватися набутими знанням й уміннями(компетентності)	Після отримання теоретичних знань та засвоєння практичних навичок з використання засобів фізичної терапії в камбустіології здобувачі зможуть: - здійснювати вибір адекватних методів

	обстеження; - підбирати засоби фізичної терапії; - складати програму фізичної терапії із урахуванням особливостей захворювання пацієнта; - здійснювати різні види контролю.
Інформаційне забезпечення	